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Est la formule des probabilités totales.
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C'3 Le participant choisi la boite 3
E1 On enléve la boite 1



- (Probléme de Monty Hall)
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ayant un prix, et on lut demande d’en choisir une.

Apres son choix, on enléve une des deux boites n’ayant pas le prix.

Est-ce que ca change quelque chose?

P;  Le prix est dans la boite
C'3 Le participant choisi la boite 3
E1 On enléve la boite 1



- (Probléme de Monty Hall)

Lors d’un jeu, on présente trois boites au participant, dont une
ayant un prix, et on lut demande d’en choisir une.

Apres son choix, on enléve une des deux boites n’ayant pas le prix.

P;  Le prix est dans la boite
C'3 Le participant choisi la boite 3
E1 On enléve la boite 1



- (Probleme de Monty Hall)

P;  Le prix est dans la boite E1 On enleve la boite 1
Cs Le participant choisi la boite 3

P(P;|Er)
- P(E,|P,)P(P)

-~ P(E1|P)P(Py) + P(E1|P)P(P) + P(FE1|P;)P(Ps)




- (Probléme de Monty Hall)

P;  Le prix est dans la boite ¢ E1 On enléve la boite 1
Cs Le participant choisi la boite 3

P(P;|Er)
B P(E,|Py)P(P,)

-~ P(E1|P)P(Py) + P(E1|P)P(P) + P(FE1|P;)P(Ps)




- (Probléme de Monty Hall)

P;  Le prix est dans la boite ¢ E1 On enléve la boite 1
Cs Le participant choisi la boite 3

P(P;|Er)
B P(E,|Py)P(P,)

-~ P(E1|P)P(Py) + P(E1|P)P(P) + P(FE1|P;)P(Ps)




- (Probléme de Monty Hall) l

P;  Le prix est dans la boite ¢ E1 On enléve la boite 1

Cs Le participant choisi la boite 3

P(P;|Er)
B P(E,|Py)P(P,)

-~ P(E1|P)P(Py) + P(E1|P)P(P) + P(FE1|P;)P(Ps)




Faites les exercices suivants

#2.33 a 2.36



Devoits i



